Hon. Shri Annasaheb Dange Arts,commerce & Science co

llege Hatkanangale + Dist - Krﬂhagur

r’“’.fd'ﬂf“’k from Students on Curriculum and Ambience
Name of The Student - Kamb\e RLALQ,Q Rg\no\{
Gender :- P
PIO“I‘amme 5 Peceee o s :" : e : l»l
Semester :- Q J/O i
[ Particulars & ' Y X 05 \ 04 \ 03 1! ) n
r 7 - Feedback on Curriculum and Syllabus l
Fl The prescribed syllabusis interesting. -~ ' - N ,Sﬁﬁﬁgly Agree Neutral | Disagree Strong
| 3 e Agree e \ Disagrse
ﬁ There is a coherence /continuity 'among the | Strongly | Agree Neutral \Disag'-:ee Strongly
! ke Agree Disagres
, units/chapters/modules in the courses offered.‘ : : | ® '5
i
3. Curriculum prov1des for learning beyond classroom | Strongly Agree Neutral Disagree | Swongly |
gree ' Disagree i
teaching like 1nternsh1p , student exchange and field v1vs_1t.- :
I 4. Applicability of curriculum in daily life. - - | Bxcellent . | Very Good | Good Fair k\POOY o
5. Curriculum is updated with Skill based contents Strongly Agree Neutral  Disagree | StonE
YAgree I { Disagree
1 a |
6. Curriculum provides interdisciplinary knowledge Strongly Agree Neutral  Disagree | S“S“g‘;
J-Agree S R
i in ter : : satisti ately | Neither Voderately | Very
7. Rate the Curriculum in terms of enhancing learning | Very safisiied izfafggf””‘ e e fet | Dissatisfied
. ! : ! . La e ‘ J
capacity. | | Bssatishie |
e ——T
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: 8. Curriculum helps to prepare, for higher education and

| competitive exams.

)

Strongly
Agree

Neutral

/& Availability of indo

Agtree Disagree \ Strongly

\D'\sagrec

' 9. Rate the class room teaching by faculty members.

lery satisfied | Moderately Neither Moderately

satisfied Satisfied nor Dissatisfied Dissatisfied
‘ Dissatisfied
70. Rate the ICT usage by teachers in the classroom Very satisfied | Moderately | Neither Moderately | Very
j satisfied Satisfied nor | Dissatisfied Dissatisfied
‘; B Dissatisfied T
I'11. Rate the overall syllabus Excellent | Very Good | Good | Fair B, |
11 Feedback on Infrastructure support and Ambience 4\
| 1. Rate the availability of ICT facilities in the college Very satisfied Moderately | Neither Moderately | Very \
! satisfied Satisfied nor | Dissatisfied Dissatisfied |
| Dissatisfied B
2. Rate the rest room facilities. Very satisfied | Moderately Neither Moderately | Very \
: ' satisfied Satisfied nor | Dissatisfied | Dissatisfied \
Dissatisfied
3. Rate the availability of books for the students, with ry satisfied | Moderately | Neither ) Moderately | Very \
ok satisfied | Satisfied nor | Dissatisfied Dissatisfied
reference to courses offered. : ' Dissafisfied \
i | \
4. Rate the extent of library resources available to the \Vepy-satisfied Moderately | Neither Moderately | Very
. satisfied Satisfied nor | Dissatisfied | Dissatisfied
students, with reference to preparing for competitive Dissatisfied

examinations.

5. Rate the transparency with reference to conducting

examinations (Internal/External).

Very satisfied: Moder-ate\y Neither Moderately | Very
Gz \ R

L6. Greenery and Cleanliness maintenance in the campus.

-satisfied \Sat'\sﬁec\. nor | Dissatisfied | Dissatisfied
\_,Eﬂ(ceucnt

Dissatisfied
\F alr \? Q0T A

\Very Good \Good
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ailability of indoor and outdoor Sports facilities

Feedback on Co-Curricular and E

\/Eﬁlem |V
|

Jery Good |

Good

]. Regularity in conducting Sports activities

2. Regularity in conducting Cultural activities

3. Regularity in conducting activities by Different

committees and clubs.

4. Encouragement by the institution towar

seminars; workshops, value added programme, conferences

and competitions.

5. Any other Suggestions

V

T frequently

Very

ds participationin Strongly

g_ree

quently

4 . YL
xtracurricular

a'\w A"
ares

Frequently | Occasionally | =

\ Frequently

|

T Occastonally

“Rarely Very marcly

Frequently \Occasional\y | Rarshy
\

Agree Neutral
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